Тема: «Синус, косинус, тангенс острого угла прямоугольного треугольника» 8 класс
	1 вариант
	2 вариант

	1. Отношение противолежащего катета к гипотенузе прямоугольного треугольника задается тригонометрической функцией ….
СИНУС
2. Дан треугольник MNH с прямым углом Н. Запишите формулу нахождения косинуса угла М для этого треугольника
MH/MN
3. Два треугольника подобны между собой. Равны ли синусы их соответственных углов?
ДА
4. Синус угла А в прямоугольном треугольнике АВС с прямым углом С равен 0,5. Чему равен косинус угла В этого треугольника?
0,5
5. Тангенс угла А в прямоугольном треугольнике АВС с прямым углом С равен 2/5. Чему равен тангенс угла В этого треугольника?
5/2
6. Запишите формулу нахождения тангенса острого угла прямоугольного треугольника, если известны синус и косинус этого угла
SINA/COSA
7. Запишите значение синуса угла 30º
1/2
8. Запишите значение косинуса угла 45º
√2/2
9. Тангенс какого острого угла прямоугольного треугольника равен 1?
45º
10. Запишите формулу нахождения косинуса острого угла прямоугольного треугольника, если известен синус этого угла.
√1-SIN²A
	1. Отношение прилежащего катета к гипотенузе прямоугольного треугольника задается тригонометрической функцией ….
КОСИНУС
2. Дан треугольник MNH с прямым углом Н. Запишите формулу нахождения косинуса угла N для этого треугольника
NH/MN
3. Два треугольника подобны между собой. Равны ли косинусы их соответственных углов?
ДА
4. Косинус угла А в прямоугольном треугольнике АВС с прямым углом С равен 0,25. Чему равен синус угла В этого треугольника?
0,25
5. Тангенс угла А в прямоугольном треугольнике АВС с прямым углом С равен 3/4. Чему равен тангенс угла В этого треугольника?
4/3
6. Запишите формулу нахождения синуса острого угла прямоугольного треугольника, если известен косинус этого угла
√1-COS²A
7. Запишите значение косинуса угла 30º
√3/2
8. Запишите значение тангенса угла 45º
1
9. Синус какого острого угла прямоугольного треугольника равен ½?
30º
10. Запишите формулу, название которой звучит как основное тригонометрическое тождество или основная тригонометрическая единица.
COS²A+SIN²A=1



КРИТЕРИИ:
9,10 – «5»
7,8   – «4»
4-6   – «3»
0-3   – «2»
